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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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ЗСУ відбивають атаки РФ

На Покровському напрямку російські війська 25 разів
намагалися потіснити українських оборонців із займаних
позицій.
Російська армія від початку доби 65 разів атакувала позиції Сил оборони України.
Найбільше ворог тисне на Покровському напрямку. Про це ввечері 25 травня
повідомив Генштаб ЗСУ.

Зазначається, що російська артилерія продовжує бити по прикордонних районах. Під
ворожим вогнем сьогодні опинилися Сопич, Нововасилівка, Товстодубове, Волфине,
Рогізне, Бунякине, Уланове, Малушине та Зарічне Сумської області, Клюси та Заріччя
Чернігівської області.

На Північно-Слобожанському та Курському напрямках між українськими оборонцями і
військами РФ відбулися два бойові зіткнення. Росіяни на цій ділянці фронту здійснили
49 обстрілів, зокрема один - із реактивних систем залпового вогню, під ударом були як
позиції Сил оборони, так і населені пункти.

На Південно-Слобожанському напрямку загарбники чотири рази штурмували
українські позиції в районах Лимана, Охрімівки й Колодязного. Два боєзіткнення досі
тривають.

На Куп’янському напрямку ворог тричі атакував позиції Сил оборони в районах
Ківшарівки, Подолів та Борівської Андріївки. Одне боєзіткнення триває.

На Лиманському напрямку російська армія розпочала сім боєзіткнень у районах
Новоселівки, Дробишевого, Ставків, Ямполя та Озерного. Два боєзіткнення досі
тривають.

На Слов’янському напрямку українські оборонці успішно відбили чотири спроби
загарбників просунутися в районах Кривої Луки, Закітного та Рай-Олександрівки.

На Краматорському й Олександрівському напрямках ворог сьогодні ще не починав
активних дій.

На Костянтинівському напрямку захисники України зупинили шість атак поблизу
Костянтинівки, Іванопілля та Іллінівки.

На Покровському напрямку російські війська 25 разів намагалися потіснити оборонців
із займаних позицій у районах Вільного, Кутузівки, Родинського, Шевченка,
Новоолександрівки, Білицького, Гришиного, Сергіївки, Удачного й Новопавлівки.

На Гуляйпільському напрямку Сили оборони успішно відбили десять ворожих атак у
районах Добропілля, Нового Запоріжжя, Злагоди, Рибного, Прилук, Залізничного,
Оленокостянтинівки та Чарівного. Одне боєзіткнення триває.

На Оріхівському напрямку росіяни двічі намагалися просунутися в районах Білогір’я та
Щербаків. Одне боєзіткнення триває.

На Придніпровському напрямку оборонці зупинили спробу просування армії РФ у бік
Антонівського мосту.

На інших напрямках фронту суттєвих змін в обстановці не відбувається. До спроб
просування загарбники не вдаються.

Сили безпілотних систем ЗСУ вночі 24 травня уразили ЗРК С-300, РЛС Імбир, склади з
боєкомплектом та залізничні цистерни з пальним російських загарбників на тимчасово
захоплених територіях Донецької та Запорізької областей. 
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